

滕州市“两学一做”学习教育 工作简报

第 21 期

滕州市“两学一做”
学习教育协调小组

2016年7月12日

【目录】

- 市交通运输局党委：坚持“三个突出”确保学习教育取得实实在在效果
- 北辛街道简讯

市交通运输局党委坚持“三个突出” 确保学习教育取得实实在在效果

“两学一做”学习教育开展以来，市交通运输局党委立足部门工作实际，突出载体推动、多维比较、示范带动三个关键，精心组织，多措并举，切实将学习教育引向深入。

突出载体推动。一方面，**搭建活动载体。**按照“基础在学、关键在做”要求，举办形式多样的系列活动，促进党员在参与活动中学知识、强党性。开展“四讲四有”主题研讨，以支部

为单位，召开支委会、党员大会、党小组会，组织党员谈认识、谈体会，梳理自身问题，建立问题清单，逐项抓好整改；举办“两学一做”知识竞赛，局党委所属 48 个党支部派队参加，组织各支部书记、党务骨干和党员代表现场观看，营造浓厚的学习氛围。结合庆祝建党 95 周年，开展新党员入党宣誓、老党员重温入党誓词等活动，引导广大党员庆祝党的生日，增强党性意识。**另一方面，开展网上送学。**为方便党员学习交流，运用网络、微信等新媒体，开展“网上送学”“微信送学”，确保每名党员都能学、随时随地都可学。在滕州市交通运输局网站开辟“两学一做”学习教育专栏，让党员及时了解各级政策和工作动态，确保学习教育不偏向。组织 617 名党员关注“共产党员”“学习小组”“滕州党建”等微信公众号，把 126 名党员纳入“学习微信群”“交通组工群”“交通青年人才群”等微信群，定期发布学习知识，设立讨论专题，使党员学习深进去、讨论热起来、认识提上去。

突出多维联动。一方面，领导带头，以上率下。抓住党员领导干部这个“关键少数”，引导党员领导干部在学习教育中以上率下、领学促学。局党委班子坚持先学一步、深学一层，先后开展 4 次学习教育专题学习讨论，认真学习《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》和习近平总书记庆祝中国共产党成立 95 周年大会讲话等重要讲话精神，为所属党支部树立了榜样。局副科级以上党员领导干部严格执行双重组织生活制度和“一岗双责”党建责任

制，累计为所在支部讲党课 20 次，带动所属党支部书记讲党课 42 次，真正把学习教育延伸到每个支部、每名党员。**另一方面，横向互促，比学赶超。**充分发挥基层党建示范点的示范带动作用，积极向兄弟单位学、向系统内先进学，开展基层党建专题观摩活动，组织 130 名基层党组织书记和党员代表到市规划局、东沙河国税分局、文隆化轻建材有限公司以及市公共汽车公司进行观摩学习，深入学习借鉴先进单位在抓基层党建和开展学习教育方面的好经验、好做法，通过对标先进、深入思考，找到自身差距和问题，分层次、分领域制定整改提升计划，以开展学习教育促进党建水平提升。

突出示范带动。一方面，培树典型，让先模闪光。结合“两学一做”学习教育，在局机关党员中深入开展“抓两学、转作风、强服务、提质效”主题实践活动，引导党员立足岗位、履职尽责；在市公共汽车公司等一线服务单位广泛开展争创党员示范岗、党员服务示范车和雷锋车队等主题活动，引导党员带头争创星级员工，提升服务能力，树立良好形象，确保“一名党员一面旗”，先后涌现出了带病奋战在重点交通项目建设一线的侯振东、扎根加油站平凡岗位无私奉献的葛祥等一批优秀共产党员代表。**另一方面，对照先进，促共同提升。**充分发挥省劳动模范共产党员彭香玲、最美滕州人朱思敬等先进党员的示范引领和典型带动作用，积极运用信息简报、专题报告等形式，大力宣传他们在服务群众、一线攻坚方面的先进事迹，引导党员见贤思齐、对照学习，争当“四讲四有”合格党员。同时，

以支部为单位开展“互学互助”活动，通过开展谈心谈话、相互批评，引导党员相互对比，找准差距，互帮互助，共同提高，确保学习教育取得扎实成效。（市交通运输局党委）

【简讯】

北辛街道开展创卫“凌晨行动”践行“两学一做”。为深入践行“两学一做”学习教育，北辛街道党委在全市“红七月”创卫攻坚决战的紧要时刻，积极开展创卫“凌晨行动”，组织全体机关部门、社区村居党员在凌晨4点统一行动，实施“大兵团作战”，对北大集及附近街巷马路市场、早市等脏乱差丑问题进行集中整顿。广大党员干部主动叫响“我是党员向我看齐”口号，拼搏奋斗在创卫工作一线，每天坚持工作10小时以上，不叫苦、不嫌累，干到竭尽全力，感染周围群众，用实际行动诠释了争做“四讲四有”合格党员的决心。创卫“凌晨行动”开展以来，街道有近800名党员干部参加了行动，锤炼了作风，锻炼了干部，党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用明显增强。（北辛街道党委）